

Mini Peking eredmények

Lapunk múlt heti számában már hírt adtunk a július 3-5 között Szarvason rendezett „Mini Peking” elnevezésű országos gyorsíró, gépíró és szövegszerkesztő verseny megnyitó ünnepségéről, ezúttal pedig a rendezvény további eseményeiről, programjairól számolunk be. A találkozó legfontosabb napja a szombat volt. Délelőtt zajlottak a gépírás, gyorsírás és szövegszerkesztés versenyek, délután városnézésen, Arborétumi sétán, és sétahajózáson vehettek részt a vendégek, este pedig mindenki a gimnázium aulájában gyűlt össze az ünnepélyes eredményhirdetésre.

A megszokott versenyszámok és kategóriák mellett váltóverseny lebonyolítására is sor került. A háromfős csapatok kialakítása sorsolással történt, a feladat pedig háromszor három perces másolás volt egy kis futással egybekötve. A rajtvonal körülbelül nyolc méterre volt a számítógépektől, mely táv megtétele után mindenki elfoglalta a helyét, s hozzálátott a gépeléshez. A három perc végét sípszó jelezte, ekkor a csapatoknak vissza kellett szaladniuk a rajtvonalhoz, majd indulhatott a következő gépelő.

A versenyek végeztével a délutáni programok keretében Sonkoly János várta a résztvevőket az Ótemplomnál, ahonnan városnézésre indultak, az Arborétumban idegenvezetés mellett élvezhették a friss levegőt, a kellemes környezetet, a hajón pedig Demeter István hajóskapitány szórakoztatta az érdeklődőket. A délután azonban nem mindenkinek telt szórakozással, hiszen a szervezők és a zsűri tagjai folyamatosan dolgoztak, hogy a versenyzőket értékeljék az esti eredményhirdetésig.

A búcsúestet Kinyik Flóra és Csatai Bálint a Szarvasi Táncsport Egyesület táncosai nyitották meg bécsi keringőjükkel, majd Babák Mihály polgármester úr köszöntötte a megjelenteket. Ezután Farkas Beatrix az SZVKKI Vajda Péter Intézményegységének tanulója és Brachna Irén a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola igazgatóasszonya előadásában a 150 éve született Vikár Béla életét, munkásságát ismerhette meg a közönség, s részletet hallhattak leghíresebb fordításából: a Kalevalából. Folytatásként a Blue Gym Aerobic egyesület versenyzői, Bíró Renáta, Bíró Zsanett és Pásztor Erika mutatták be gyakorlatukat, majd ismét a ritmus volt a főszerep, ezúttal a latin táncoké. A műsorok után pedig nem maradt más, mint a délelőtti versenyek értékelése. A szarvasiak hazai szinten is kiválóan teljesítettek, számos kupát és éremet tudhatnak magukénak.

Gyorsírás „B” felnőtt kategóriában Szondiné Szvák Nóra a 6., míg a juniorok között Krasznai-Kis Eszter a 3. helyet szerezte meg. Gépírásból a felnőttek kategóriájában Nagrant Tünde, Dunainé Csipai Melinda, Prievaráné Mácsár Eszter és Szondiné Szvák Nóra jeleskedtek a közel harmincfős mezőnyben. A junior kategóriát Csikós Edina megnyerte, a harmadik helyen pedig Krasznai-Kis Eszter végzett. Az ifjúságiak mezőnyében Gergely Csilla, Farkas Beatrix, Kolompár Henrietta és Tóth Veronika készítet sikeres dolgozatot.

Szövegszerkesztésből születtek a legkiválóbb eredmények, hiszen a felnőttek között Dunainé Csipai Melinda nyerte el a kupát, Szondiné Szvák Nóra ezüstérmes, Tusjak Tünde bronzérmes lett, valamint Nagrant Tünde a 4., Liska Katalin pedig az 5. helyen végzett. Junior kategóriában szintén három szarvasi állhatott a dobogóra, Csikós Edina az első, Krasznai-Kis Eszter a második és Brlás Brigitta a harmadik fokra, míg Pljesovszky Renáta az 5. helyezettet. Ifjúságiak közül Csonki Kitti szerezte meg az első helyet, Králik Anita a 2., Koch Dóra a 3., Gergely Csilla a 4., Tóth Veronika az 5., Légrádi Livia a 6., és Gere Zsuzsanna a 7. helyen végzett.

A legeredményesebb versenyzőket különdíjjal is jutalmazták. Szarvas legjobb gyorsírója címet Krasznai-Kis Eszter, a legjobb gépíró címet Csikós Edina és a legjobb szövegszerkesztő címet Dunainé Csipai Melinda kapta. Földesi Zoltán különdíjában részesült Kádár Aranka, budapesti, valamint Krasznai-Kis Eszter szarvasi versenyző. Szarvas Város nagydíját Ferenc Zsuzsa kapta, kiváló gyorsíródíjára pedig Gere Zsuzsanna kapta. Bersényi Ivánné különdíjában részesült Brlás Brigitta, mely díjat azok az

Nekrológ

JELEN MIHÁLY 1943-2009

Búcsúzunk Jelen Mihálytól, aki elment, itthagyt bennünket.



1943-ban született Szarvason. Szülei dolgozó emberek, akik a szőlő és gyümölcsstermesztésből, borászatból tartották el a családot. Általános iskolai tanulmányai befejezése után az Univerzál kereskedelmi cég jogelődjénél műszaki árucikk kereskedelmi ipari tanuló volt. A szakmunkásvizsga megszerzése után érettségizett és felsőfokú tanulmányokat folytatott a kereskedelem területén.

Pályafutását a kereskedelmi vállalatnál kezdte, ahol rövid időn belül boltvezető lett majd 30 évig vezette az üzletet.

Tanítói, mesterei nagy hatással voltak rá, megszerettették vele a vevőt, a kereskedelmet. Udvarias, nagy áruismerettel bíró kereskedő volt. Családot alapított. 50 éven át folyamatosan megszaktítás nélkül szolgált a vevőt.

34 éven keresztül első munkahelyén, majd 1993-tól, a privatizáció lehetőségeit felismerve, saját vállalkozásba kezdett. Megalakította a Jelenker Bt-t, ahol 19 munkatársával, és családjával dolgozott tovább.

Eredményesen vette fel a harcot a multinacionális cégekkel és így lett a város egy emblémája a Jelenker. Sikeres ember volt. Munkájáért számos kitüntetésben részesült. Számára a sikert mégis a vevő meglegedettsége jelentette. Igazi kereskedő, amelyet a mai világban ritkán lehet látni. Talán egy romantikus regényben lehet olvasni ilyen emberről, ilyen kereskedőről, ilyen barától.

Elődei intelmeit, az otthonról hozott emberi értékeket, és a maga által felállított polgári értékrendet élete végéig megtartotta. Szerette a családját, mert számára a család a legnagyobb érték az ember életében. Barátaiért bárhol bármikor, mindent megtett, tiszta szívvel segített másokon. Nagyon szerette a baráti együttlétet a Körösparton, ahol hosszasan, és kritikusan vitatta a társadalom problémáit. Barátait nagy tisztelettel várta és lelkesen készült minden találkozásra. Megbecsülte munkatársait. Érdekelte és figyelemmel kísérte a város életét. A partneri vállalkozásokkal korrekt üzleti kapcsolatot tartott, mert értette a vállalkozás lényegét.

Szívesen horgászott a Körösparton, szerette a szép környezetet, gyönyörködött az Arborétum fáiban.

2009. július 8-án – türelemmel viselt betegségében – Budapestben, kórházban halt meg.

Családja, barátai, munkatársai úgy emlékeznek rá, mint egy kiváló emberre, akire mindig lehetett számítani.

Emlékét megőrizzük mindannyian.

Kiszely Mihály

eredményes versenyzők kapták, akik nem tudtak kijutni a pekingi világbajnokságra.

Miután minden ajándék gazdára talált, Bersényi Ivánné a Magyar Gyorsírók és Gépírók Országos Szövetségének alelnöke kért szót, hogy megköszönje Tóthné Jansik Erzsébetnek és csapatának a remek szervezést, a szívvelyes fogadtatást, a sok-sok ajándékot.

Az eredményeket pezsgős koccintással és búcsúvacsorával ünnepelték a versenyzők és kísérőik, majd táncos mulatsággal zárult az este.

A rendezvény utolsó napján

néhány órás programra jutott idő, melynek keretében a Történelmi Emlékút és a Ruzicskay Alkotóház látogatására került sor. A kellemes séta után hamar elérkezett a búcsúzás pillanata, hiszen másnap már mindenkit várt a munka.

A visszajelzések alapján mindenki csodás három napot töltött Szarvason, amivel a szervezők elérték céljukat. A kiváló szervezés és a kitartó munka azonban eredménytelen lett volna a szponzorok segítségével nélkül, akiknek nagyon köszönjük a támogatást.

Csikós Edina